
 

 

 

 

илвия Байчева-Борисова избира 

Югозападния университет 

„Неофит Рилски“ и завършва всички нива 

на висшето си образование.  

Като възпитаник на университета е 

придобила образование и сериозна 

подготовка, както в областта на 

математиката и информатиката, така и в 

областта на счетоводството. Ето какво 

споделя за своя богат опит: 

„Избрах счетоводството, защото 

това е изключително рентабилна 

професия. Тя осигурява стабилност и 

постоянна заетост. Винаги има нужда 

от квалифицирани счетоводители на 

пазара на труда.“ 

Силвия започва стъпка по стъпка да 

гради своето бъдеще с много упоритост, 

трудолюбие, любознателност и 

постоянство. Изгражда солидна база от 

знания, умения и компетенции, които 

защитава успешно – теоретично и 

практически.  

„Точните науки винаги са били 

моята сила. Харесва ми светът на 

логиката, на числата и на сложните 

взаимовръзки помежду им. Винаги 

насърчавам студентите да стартират 

своето образование с точни науки, защото 

математиката и информатиката са 

навсякъде около нас. Те са в съвремието, в 

бъдещето, те са във всяка професия. 

Точните  науки  изграждат човека   –  те  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

го правят по-подготвен за реалния 

живот.“ 

Понастоящем Силвия Байчева-

Борисова е учител по математика и ИТ, 

както в ПГСАГ „Васил Левски“, така и 

преподавател в ЮЗУ „Неофит Рилски“. 

Спецификата на нейната работа е сериозна 

част от трудовата й биография. Силвия е 

благодарна, че посредством подкрепата на 

Югозападния университет е осъществила 

амбициите си.  

Тя приема работата си с 

изключителна сериозност и винаги 

препоръчва на учениците и студентите да 

не спират  да надграждат знанията си.  

„Млади хора, непрекъснато се 

изправяйте пред предизвикателствата 

на съвремието! Живеем в ерата на 

изкуствения интелект, на иновациите, 

на структурираното мислене. Светът се 

нуждае от добре подготвени и завършени 

математици, информатици и 

счетоводители. Посредством точните 

науки Вие формирате характер, 

целеустременост и находчивост. 

Дерзайте и само напред!“ 
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